



Проводится проверка по факту пожара в Нижнеивкино, унесшего жизни трех человек

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области проводится доследственная проверка по факту пожара в пгт.Нижнеивкино, унесшего жизни трех человек.

По версии следствия, ночью 1 февраля в одном из домов пгт.Нижнеивкино произошло возгорание в хозяйственной постройке, расположенной в непосредственной близости с жилым домом. Хозяйственная постройка сгорела полностью, дом выгорел изнутри, уничтожена кровля. В огне погибли хозяева дома: 84-летние мужчина и женщина и их 8-летняя правнучка.

Предварительная причина пожара – короткое замыкание электропроводки.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Изъята часть электропроводки и назначена необходимая экспертиза, что позволит в дальнейшем сделать вывод в точной причине возгорания. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

02 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/891043>